

Руководитель коммерческой организации предстанет перед судом за невыплату заработной платы работнику



Следственным отделом по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше 2 месяцев).

Следствием установлено, что с ноября 2021 года по июнь 2022 года потерпевший состоял в трудовых отношениях, исполняя обязанности охранника одной из коммерческих организаций, осуществлявшей охрану туристического объекта в Чемальском районе. При увольнении мужчина потребовал произвести с ним расчет и выплатить денежные средства в размере свыше 30 000 рублей. Однако работодатель с целью экономии средств и удовлетворения своих личных амбиций за счет ущемления прав работника, считая вопросы оплаты труда работника второстепенными, не выплатил заработную плату последнему, нарушив тем самым гарантированное потерпевшему право на вознаграждение за труд, предусмотренное ст. 37 Конституции РФ.

В ходе предварительного следствия благодаря предпринятым следователями мерам по возмещению ущерба, причиненного преступлением, и разъяснительной работы задолженность по заработной плате перед бывшим работником предприятием погашена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление напоминает, что защита трудовых прав граждан является одним из приоритетных направлений следственной работы. Следственные органы следственного управления всегда будут остро и принципиально реагировать на каждый сигнал о невыплате заработной платы, пособий и иных социальных выплат, а также, в первую очередь, будут предпринимать активные шаги для погашения подобного рода задолженностей.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1808363>